
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04582
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DE MINAS GERAIS
INTENÇÃO DE VOTO SENADOR DE MINAS GERAIS
Local da Pesquisa: MINAS GERAIS/MG
Data da Pesquisa: AGOSTO/2018
Tamanho da Pesquisa: 1214
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

170 14,0 14,0 14,0
243 20,0 20,0 34,0
243 20,0 20,0 54,0
303 25,0 25,0 79,0
255 21,0 21,0 100,0

1214 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

583 48,0 48,0 48,0
631 52,0 52,0 100,0

1214 100,0 100,0

p1 Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição 
para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 grande
2 médio
3 pequeno
4 não tem interesse
99 não sabe
Total

392 32,3 32,3 32,3
284 23,4 23,4 55,8
109 9,0 9,0 64,7
410 33,8 33,8 98,5

18 1,5 1,5 100,0
1214 100,0 100,0
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p2a Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para 
presidente em outubro? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo daciolo
3 Ciro gomes
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
12 Lula
13 Marina Silva
95 Não vota
96 Em branco nulo 
nenhum
97 Recusa
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

9 ,8 ,8 ,8
2 ,2 ,2 ,9

14 1,1 1,1 2,1
2 ,2 ,2 2,2

10 ,9 ,9 3,1
5 ,4 ,4 3,5

164 13,5 13,5 17,0
6 ,5 ,5 17,5

213 17,6 17,6 35,1
24 2,0 2,0 37,0
12 1,0 1,0 38,0

171 14,1 14,1 52,1

2 ,1 ,1 52,3
10 ,8 ,8 53,1

569 46,9 46,9 100,0
1214 100,0 100,0

p2b Em outubro também haverá eleição para governador do estado de Minas Gerais. Em quem 
você pretende votar para governador de Minas gerais esse ano ? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Antonio Anastasia 
(PSDB)
5 Fernando Pimentel (PT)

8 Marcio Lacerda (PSB)
9 Romeu Zema (NOVO)
95 Não vota
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

98 8,0 8,0 8,0

29 2,4 2,4 10,4

19 1,5 1,5 12,0
7 ,6 ,6 12,6
8 ,6 ,6 13,2

189 15,6 15,6 28,7

44 3,7 3,7 32,4
821 67,6 67,6 100,0

1214 100,0 100,0
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p3a Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria? 
SITUAÇÃO A

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
96 Em branco nulo 
nenhum
99 Não sabe
Total

26 2,1 2,1 2,1
6 ,5 ,5 2,7

48 3,9 3,9 6,6
3 ,2 ,2 6,8

51 4,2 4,2 11,0
10 ,8 ,8 11,9
15 1,2 1,2 13,1

223 18,4 18,4 31,5
13 1,1 1,1 32,6

5 ,4 ,4 33,0
496 40,8 40,8 73,8
108 8,9 8,9 82,7

6 ,5 ,5 83,2
161 13,3 13,3 96,5

43 3,5 3,5 100,0
1214 100,0 100,0

p3b Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria? 
SITUAÇÃO B

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
96 Em branco nulo 
nenhum
99 Não sabe
Total

35 2,9 2,9 2,9
18 1,5 1,5 4,4

111 9,1 9,1 13,5
7 ,6 ,6 14,0

49 4,0 4,0 18,1
96 7,9 7,9 26,0
11 ,9 ,9 26,9
19 1,5 1,5 28,4

259 21,4 21,4 49,8
22 1,8 1,8 51,6
13 1,1 1,1 52,7

202 16,7 16,7 69,3
6 ,5 ,5 69,8

286 23,5 23,5 93,3

81 6,7 6,7 100,0
1214 100,0 100,0
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p4a Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: ÁLVARO DIAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir 
falar
4 Não conhece
Total

90 7,4 7,4 7,4
162 13,3 13,3 20,7
259 21,3 21,3 42,1

703 57,9 57,9 100,0
1214 100,0 100,0

p4b Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: CABO DACIOLO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir 
falar
4 Não conhece
Total

34 2,8 2,8 2,8
99 8,1 8,1 10,9

186 15,3 15,3 26,2

896 73,8 73,8 100,0
1214 100,0 100,0

p4c Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: CIRO GOMES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir 
falar
4 Não conhece
Total

251 20,7 20,7 20,7
300 24,7 24,7 45,4
401 33,1 33,1 78,4

262 21,6 21,6 100,0
1214 100,0 100,0

p4d Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: EYMAEL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir 
falar
4 Não conhece
Total

36 2,9 2,9 2,9
124 10,2 10,2 13,2
283 23,3 23,3 36,5

771 63,5 63,5 100,0
1214 100,0 100,0
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p4e Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: FERNANDO HADDAD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir 
falar
4 Não conhece
Total

130 10,7 10,7 10,7
190 15,6 15,6 26,3
318 26,2 26,2 52,5

577 47,5 47,5 100,0
1214 100,0 100,0

p4f Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: GERALDO ALCKMIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir 
falar
4 Não conhece
Total

311 25,6 25,6 25,6
345 28,4 28,4 54,0
395 32,5 32,5 86,5

164 13,5 13,5 100,0
1214 100,0 100,0

p4g Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: GUILHERME BOULOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir 
falar
4 Não conhece
Total

40 3,3 3,3 3,3
98 8,1 8,1 11,4

146 12,1 12,1 23,5

929 76,5 76,5 100,0
1214 100,0 100,0

p4h Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: HENRIQUE MEIRELLES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir 
falar
4 Não conhece
Total

135 11,1 11,1 11,1
181 14,9 14,9 26,0
324 26,7 26,7 52,7

574 47,3 47,3 100,0
1214 100,0 100,0
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p4i Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: JAIR BOLSONARO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir 
falar
4 Não conhece
Total

288 23,7 23,7 23,7
267 22,0 22,0 45,7
363 29,9 29,9 75,6

296 24,4 24,4 100,0
1214 100,0 100,0

p4j Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: JOÃO AMOÊDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir 
falar
4 Não conhece
Total

21 1,8 1,8 1,8
94 7,7 7,7 9,5

179 14,8 14,8 24,2

920 75,8 75,8 100,0
1214 100,0 100,0

p4l Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: JOÃO GOULART FILHO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir 
falar
4 Não conhece
Total

22 1,8 1,8 1,8
104 8,6 8,6 10,4
287 23,6 23,6 34,0

801 66,0 66,0 100,0
1214 100,0 100,0

p4m Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: LULA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir 
falar
4 Não conhece
Total

853 70,2 70,2 70,2
212 17,5 17,5 87,7
138 11,4 11,4 99,1

11 ,9 ,9 100,0
1214 100,0 100,0
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p4n Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: MARINA SILVA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir 
falar
4 Não conhece
Total

359 29,6 29,6 29,6
382 31,5 31,5 61,1
391 32,2 32,2 93,3

81 6,7 6,7 100,0
1214 100,0 100,0

p4o Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: VERA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir 
falar
4 Não conhece
Total

13 1,1 1,1 1,1
52 4,3 4,3 5,4

151 12,4 12,4 17,8

998 82,2 82,2 100,0
1214 100,0 100,0

p5a Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
95 Votaria em qualquer 
um não / rejeita nenhum
96 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

156 12,9 12,9 12,9
83 6,9 6,9 19,8
95 7,9 7,9 27,6
29 2,4 2,4 30,0
25 2,1 2,1 32,1
87 7,2 7,2 39,2
20 1,7 1,7 40,9
35 2,9 2,9 43,8

226 18,6 18,6 62,4
6 ,5 ,5 62,9
2 ,2 ,2 63,0

194 16,0 16,0 79,0
63 5,2 5,2 84,2
21 1,7 1,7 85,9
22 1,8 1,8 87,7

52 4,3 4,3 92,0

97 8,0 8,0 100,0
1214 100,0 100,0
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p5b Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

121 9,9 26,8 26,8
25 2,1 5,6 32,4
23 1,9 5,2 37,6
27 2,2 6,0 43,6
37 3,0 8,2 51,8
17 1,4 3,7 55,5
21 1,7 4,6 60,1
61 5,0 13,6 73,7

8 ,7 1,8 75,4
9 ,8 2,1 77,5

49 4,1 10,9 88,5
39 3,2 8,7 97,1
13 1,1 2,9 100,0

450 37,1 100,0
764 62,9

1214 100,0

p5c Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

96 7,9 32,2 32,2
34 2,8 11,4 43,6
13 1,1 4,5 48,1
20 1,7 6,7 54,8

8 ,7 2,7 57,5
6 ,5 1,9 59,4

27 2,2 8,9 68,3
8 ,7 2,7 71,0
9 ,8 3,1 74,1

39 3,2 13,1 87,1
30 2,5 10,1 97,2

8 ,7 2,8 100,0
299 24,7 100,0
915 75,3

1214 100,0
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p5d Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

95 7,8 42,6 42,6
23 1,9 10,4 53,1

7 ,6 3,2 56,2
9 ,7 3,8 60,0

10 ,8 4,5 64,5
8 ,6 3,5 68,0
7 ,6 3,3 71,3
9 ,7 3,9 75,2

22 1,8 10,0 85,2
16 1,3 7,0 92,2
17 1,4 7,8 100,0

223 18,4 100,0
991 81,6

1214 100,0

p5e Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

91 7,5 52,6 52,6
21 1,7 12,2 64,8

8 ,6 4,5 69,4
6 ,5 3,2 72,5
9 ,7 5,0 77,5
6 ,5 3,7 81,2
5 ,4 2,9 84,1

11 ,9 6,0 90,1
12 1,0 7,0 97,1

5 ,4 2,9 100,0
174 14,3 100,0

1040 85,7
1214 100,0
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p5f Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

80 6,6 54,3 54,3
29 2,4 19,8 74,1

6 ,5 4,0 78,2
2 ,2 1,7 79,8
7 ,6 4,9 84,8

10 ,8 6,7 91,4
2 ,1 1,2 92,6
6 ,5 4,2 96,8
5 ,4 3,2 100,0

148 12,2 100,0
1066 87,8
1214 100,0

p5g Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

80 6,6 60,2 60,2
26 2,1 19,2 79,5

6 ,5 4,5 84,0
5 ,4 4,0 88,0
3 ,2 2,1 90,1
6 ,5 4,3 94,5
2 ,2 1,6 96,1
5 ,4 3,9 100,0

134 11,0 100,0
1080 89,0
1214 100,0

Page 10



p5h Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

78 6,4 62,6 62,6
23 1,9 18,1 80,7
11 ,9 8,8 89,6

4 ,4 3,5 93,1
4 ,3 2,8 95,9
3 ,3 2,6 98,5
2 ,2 1,5 100,0

124 10,2 100,0
1090 89,8
1214 100,0

p5i Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

58 4,8 48,2 48,2
42 3,5 34,9 83,1
11 ,9 9,5 92,6

4 ,3 3,3 95,8
2 ,2 1,8 97,6
3 ,2 2,4 100,0

120 9,9 100,0
1094 90,1
1214 100,0

p5j Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

58 4,8 49,9 49,9
42 3,5 36,2 86,0

7 ,6 6,1 92,2
2 ,2 1,8 94,0
7 ,6 6,0 100,0

116 9,6 100,0
1098 90,4
1214 100,0
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p5k Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 João Goulart Filho
12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

58 4,8 53,1 53,1
25 2,1 23,3 76,4
22 1,8 19,9 96,3

4 ,3 3,7 100,0
109 9,0 100,0

1105 91,0
1214 100,0

p5l Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente deste ano? E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Lula
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

7 ,6 6,7 6,7
66 5,4 63,8 70,5
31 2,5 29,5 100,0

103 8,5 100,0
1111 91,5
1214 100,0

p5m Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente deste ano? E quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,1 1,7 1,7
70 5,8 98,3 100,0
71 5,9 100,0

1143 94,1
1214 100,0

p6a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO A

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin
12 Lula
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe
Total

302 24,8 24,8 24,8
677 55,7 55,7 80,6
218 17,9 17,9 98,5

18 1,5 1,5 100,0
1214 100,0 100,0
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p6b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO B

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Lula
13 Marina Silva
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe
Total

647 53,3 53,3 53,3
336 27,7 27,7 81,0
213 17,5 17,5 98,5

18 1,5 1,5 100,0
1214 100,0 100,0

p6c Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO C

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Jair Bolsonaro
12 Lula
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe
Total

359 29,6 29,6 29,6
661 54,5 54,5 84,1
167 13,8 13,8 97,9

26 2,1 2,1 100,0
1214 100,0 100,0

p6d Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO D

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Jair Bolsonaro
13 Marina Silva
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe
Total

401 33,0 33,0 33,0
538 44,3 44,3 77,3
237 19,5 19,5 96,9

38 3,1 3,1 100,0
1214 100,0 100,0

p6e Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO E

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes
6 Geraldo Alckmin
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe
Total

377 31,0 31,0 31,0
441 36,3 36,3 67,4
345 28,4 28,4 95,8

51 4,2 4,2 100,0
1214 100,0 100,0
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p6f Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO F

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin
9 Jair Bolsonaro
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe
Total

447 36,8 36,8 36,8
411 33,9 33,9 70,7
309 25,4 25,4 96,1

48 3,9 3,9 100,0
1214 100,0 100,0

p6g Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO G

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin
13 Marina Silva
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe
Total

385 31,7 31,7 31,7
509 41,9 41,9 73,6
284 23,4 23,4 97,0

36 3,0 3,0 100,0
1214 100,0 100,0

p6h Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO H

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes
9 Jair Bolsonaro
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe
Total

466 38,4 38,4 38,4
438 36,1 36,1 74,4
263 21,6 21,6 96,1

48 3,9 3,9 100,0
1214 100,0 100,0

p6i Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO I

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe
Total

236 19,5 19,5 19,5
517 42,6 42,6 62,1
403 33,2 33,2 95,2

58 4,8 4,8 100,0
1214 100,0 100,0
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p6j Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria? SITUAÇÃO J

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad
9 Jair Bolsonaro
96 Em branco / nulo / 
nenhum
99 Não sabe
Total

367 30,2 30,2 30,2
466 38,4 38,4 68,7
314 25,9 25,9 94,5

67 5,5 5,5 100,0
1214 100,0 100,0

p7a O apoio do EX-PRESIDENTE LULA  a um candidato a presidente na eleição deste ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Não votaria no candidato

99 Não sabe
Total

375 30,9 30,9 30,9

241 19,8 19,8 50,7

561 46,2 46,2 96,9

38 3,1 3,1 100,0
1214 100,0 100,0

p7b O apoio do PRESIDENTE MICHEL TEMER  a um candidato a presidente na eleição deste ano:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Não votaria no candidato

99 Não sabe
Total

36 2,9 2,9 2,9

76 6,3 6,3 9,2

1071 88,2 88,2 97,5

31 2,5 2,5 100,0
1214 100,0 100,0
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p8 Caso o ex-presidente Lula não seja candidato na eleição para presidente da República 
deste ano, qual candidato, na sua opinião, ele irá apoiar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
13 Marina Silva
14 Vera
96 Nenhum
98 Outro
99 Não sabe
Total

3 ,3 ,3 ,3
1 ,1 ,1 ,4

37 3,0 3,0 3,4
1 ,1 ,1 3,5

212 17,5 17,5 21,0
48 3,9 3,9 24,9

9 ,7 ,7 25,7
9 ,7 ,7 26,4

47 3,9 3,9 30,3
1 ,1 ,1 30,4

136 11,2 11,2 41,6
2 ,2 ,2 41,8

49 4,0 4,0 45,8
42 3,4 3,4 49,2

617 50,8 50,8 100,0
1214 100,0 100,0

p9 O presidente Michel Temer completou dois anos de governo Na sua opinião, o 
presidente Michel Temer está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

10 ,8 ,8 ,8
41 3,4 3,4 4,2

267 22,0 22,0 26,2
217 17,9 17,9 44,1
653 53,8 53,8 97,9

26 2,1 2,1 100,0
1214 100,0 100,0
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p10 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Michel Temer 
nesse período de governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

69 5,7 5,7 5,7
93 7,7 7,7 13,4
89 7,4 7,4 20,8
92 7,6 7,6 28,3

143 11,8 11,8 40,1
52 4,2 4,2 44,4
47 3,9 3,9 48,2
49 4,0 4,0 52,2

6 ,5 ,5 52,8
26 2,1 2,1 54,9

520 42,8 42,8 97,7
28 2,3 2,3 100,0

1214 100,0 100,0

p11a Na sua opinião, daqui para frente a INFLAÇÃO vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

569 46,9 46,9 46,9
150 12,4 12,4 59,2
391 32,2 32,2 91,5
104 8,5 8,5 100,0

1214 100,0 100,0

p11b Na sua opinião, daqui para frente o DESEMPREGO vai aumentar, diminuir ou ficar como 
está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

529 43,6 43,6 43,6
236 19,5 19,5 63,0
375 30,9 30,9 93,9

74 6,1 6,1 100,0
1214 100,0 100,0
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p11c Na sua opinião, daqui para frente o PODER DE COMPRA vai aumentar, diminuir ou ficar 
como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

262 21,6 21,6 21,6
383 31,5 31,5 53,1
503 41,4 41,4 94,5

66 5,5 5,5 100,0
1214 100,0 100,0

p12a Na sua opinião, nos próximos meses a SITUAÇÃO ECONÔMICA DO PAÍS vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

246 20,3 20,3 20,3
356 29,3 29,3 49,6
549 45,2 45,2 94,9

63 5,1 5,1 100,0
1214 100,0 100,0

p12b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

402 33,1 33,1 33,1
183 15,1 15,1 48,2
588 48,5 48,5 96,7

40 3,3 3,3 100,0
1214 100,0 100,0
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p13a Se a eleição para governador de Minas Gerais fosse hoje, em qual destes candidatos você 
votaria? SITUAÇÃO A

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Flach (PCO)
2 Antonio Anastasia 
(PSDB)
3 Claudiney Dulim 
(AVANTE)
4 Dirlene Marques (PSOL)

5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
8 Marcio Lacerda (PSB)
9 Romeu Zema (NOVO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

6 ,5 ,5 ,5
319 26,2 26,2 26,8

10 ,8 ,8 27,6

6 ,5 ,5 28,1

222 18,3 18,3 46,4

29 2,4 2,4 48,8

11 ,9 ,9 49,7

109 9,0 9,0 58,6
49 4,1 4,1 62,7

322 26,5 26,5 89,2

131 10,8 10,8 100,0
1214 100,0 100,0

p13b Se a eleição para governador de Minas Gerais fosse hoje, em qual destes candidatos você 
votaria? SITUAÇÃO B

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Flach (PCO)
2 Antonio Anastasia 
(PSDB)
3 Claudiney Dulim 
(AVANTE)
4 Dirlene Marques (PSOL)

5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
9 Romeu Zema (NOVO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

12 1,0 1,0 1,0
353 29,1 29,1 30,0

6 ,5 ,5 30,6

21 1,7 1,7 32,3

248 20,4 20,4 52,7

42 3,5 3,5 56,2

12 1,0 1,0 57,2

62 5,1 5,1 62,3
338 27,8 27,8 90,1

120 9,9 9,9 100,0
1214 100,0 100,0
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p14a E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador de Minas Gerais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Flach (PCO)
2 Antonio Anastasia 
(PSDB)
3 Claudiney Dulim 
(AVANTE)
4 Dirlene Marques (PSOL)

5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
8 Marcio Lacerda (PSB)
9 Romeu Zema (NOVO)
95 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

138 11,3 11,3 11,3
263 21,6 21,6 33,0

48 3,9 3,9 36,9

27 2,2 2,2 39,1

297 24,4 24,4 63,6

34 2,8 2,8 66,3

13 1,0 1,0 67,4

55 4,5 4,5 71,9
45 3,7 3,7 75,6
44 3,6 3,6 79,2

108 8,9 8,9 88,1

144 11,9 11,9 100,0
1214 100,0 100,0

p14b E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador de Minas Gerais? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Antonio Anastasia 
(PSDB)
3 Claudiney Dulim 
(AVANTE)
4 Dirlene Marques (PSOL)

5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
8 Marcio Lacerda (PSB)
9 Romeu Zema (NOVO)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

53 4,3 16,3 16,3

60 4,9 18,5 34,8

15 1,2 4,7 39,5

90 7,4 27,7 67,2

28 2,3 8,6 75,8

13 1,1 4,1 79,9

42 3,5 13,0 92,9
23 1,9 7,1 100,0

323 26,6 100,0
891 73,4

1214 100,0
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p14c E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador de Minas Gerais? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Claudiney Dulim 
(AVANTE)
4 Dirlene Marques (PSOL)

5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
8 Marcio Lacerda (PSB)
9 Romeu Zema (NOVO)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

44 3,6 25,8 25,8

55 4,6 32,4 58,2

5 ,4 3,1 61,3

11 ,9 6,6 67,9

11 ,9 6,2 74,1

34 2,8 19,7 93,8
11 ,9 6,2 100,0

171 14,1 100,0
1043 85,9
1214 100,0

p14d E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador de Minas Gerais? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Dirlene Marques (PSOL)

5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
8 Marcio Lacerda (PSB)
9 Romeu Zema (NOVO)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

38 3,1 30,7 30,7

48 3,9 38,6 69,3

9 ,7 7,3 76,6

10 ,8 8,1 84,7

8 ,7 6,7 91,4
11 ,9 8,6 100,0

124 10,2 100,0
1090 89,8
1214 100,0
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p14e E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador de Minas Gerais? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Pimentel (PT)

6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
8 Marcio Lacerda (PSB)
9 Romeu Zema (NOVO)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

16 1,3 15,6 15,6

64 5,3 61,6 77,3

11 ,9 10,3 87,6

4 ,3 3,5 91,1
9 ,8 8,9 100,0

105 8,6 100,0
1109 91,4
1214 100,0

p14f E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador de Minas Gerais? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 João Batista Mares Guia 
(REDE)
7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
8 Marcio Lacerda (PSB)
9 Romeu Zema (NOVO)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

13 1,1 14,4 14,4

66 5,5 71,0 85,4

6 ,5 6,2 91,6
8 ,6 8,4 100,0

93 7,7 100,0
1121 92,3
1214 100,0

p14g E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador de Minas Gerais? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Jordano Metalúrgico 
(PSTU)
8 Marcio Lacerda (PSB)
9 Romeu Zema (NOVO)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

11 ,9 12,9 12,9

61 5,0 73,7 86,6
11 ,9 13,4 100,0
83 6,8 100,0

1131 93,2
1214 100,0
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p14h E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para governador de Minas Gerais? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Marcio Lacerda (PSB)
9 Romeu Zema (NOVO)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

4 ,3 6,2 6,2
61 5,0 93,8 100,0
65 5,3 100,0

1149 94,7
1214 100,0

p15a Nas eleições desse ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador do estado de Minas Gerais fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ana Alves (PCO)
2 Bispo Damasceno (PPL)

3 Coronel Lacerda (PPL)
4 Dilma Rousseff (PT)
5 Dinis Pinheiro (SD)
6 Duda Salabert (PSOL)
7 Edson Andre P (AVANTE)

8 Jaime Martins (PROS)
9 Jorge Luna (PT)
10 Jornalista Carlos Viana 
(PHS)
11 Kaka Menezes (REDE)
12 Professor Tulio Lopes 
(PCB)
13 Rodrigo Pacheco (DEM)

14 Rodrigo Paiva (NOVO)
15 Vanessa Portugal 
Barbosa (PSTU)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum para primeira 
vaga
99 Não sabe para primeira 
vaga
Total

34 2,8 2,8 2,8
40 3,3 3,3 6,1

68 5,6 5,6 11,7
269 22,2 22,2 33,9

33 2,7 2,7 36,6
5 ,4 ,4 37,0
8 ,6 ,6 37,7

45 3,7 3,7 41,4
10 ,9 ,9 42,3
96 7,9 7,9 50,2

11 ,9 ,9 51,0
44 3,6 3,6 54,7

38 3,1 3,1 57,8

36 3,0 3,0 60,7
36 2,9 2,9 63,6

288 23,7 23,7 87,3

154 12,7 12,7 100,0

1214 100,0 100,0
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p15b Nas eleições desse ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para 
senador do estado de Minas Gerais fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria? Em 

quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ana Alves (PCO)
2 Bispo Damasceno (PPL)

3 Coronel Lacerda (PPL)
4 Dilma Rousseff (PT)
5 Dinis Pinheiro (SD)
6 Duda Salabert (PSOL)
7 Edson Andre P (AVANTE)

8 Jaime Martins (PROS)
9 Jorge Luna (PT)
10 Jornalista Carlos Viana 
(PHS)
11 Kaka Menezes (REDE)
12 Professor Tulio Lopes 
(PCB)
13 Rodrigo Pacheco (DEM)

14 Rodrigo Paiva (NOVO)
15 Vanessa Portugal 
Barbosa (PSTU)
996 Em branco/ nulo/ 
nenhum para segunda 
vaga
999 Não sabe para 
segunda vaga
Total

25 2,0 2,0 2,0
48 4,0 4,0 6,0

30 2,5 2,5 8,5
34 2,8 2,8 11,3
27 2,3 2,3 13,6

6 ,5 ,5 14,1
13 1,1 1,1 15,2

27 2,3 2,3 17,4
16 1,3 1,3 18,7
43 3,6 3,6 22,3

13 1,1 1,1 23,4
47 3,9 3,9 27,3

36 3,0 3,0 30,3

43 3,5 3,5 33,8
43 3,5 3,5 37,3

480 39,5 39,5 76,8

281 23,2 23,2 100,0

1214 100,0 100,0

p16a O apoio do EX-PRESIDENTE LULA  a um candidato a governador na eleição deste ano

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Não votaria em um 
candidato apoiado por 
______
99 Não sabe
Total

352 29,0 29,0 29,0

258 21,3 21,3 50,3

568 46,8 46,8 97,1

35 2,9 2,9 100,0
1214 100,0 100,0
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p16b O apoio do PRESIDENTE MICHEL TEMER  a um candidato a governador na eleição deste ano

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Não votaria em um 
candidato apoiado por 
______
99 Não sabe
Total

40 3,3 3,3 3,3

113 9,3 9,3 12,6

1019 83,9 83,9 96,6

42 3,4 3,4 100,0
1214 100,0 100,0

p16c O apoio do PREFEITO ALEXANDRE KALIL  a um candidato a governador na eleição deste ano

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Não votaria em um 
candidato apoiado por 
______
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

6 ,5 14,6 14,6

12 1,0 28,5 43,2

24 2,0 56,8 100,0

42 3,4 100,0
1172 96,6
1214 100,0

p17 O governador Fernando Pimentel completou 3 anos e 7 meses governo. Na sua 
opinião Fernando Pimentel está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

32 2,6 2,6 2,6
163 13,4 13,4 16,0
433 35,7 35,7 51,7
195 16,1 16,1 67,8
313 25,8 25,8 93,6

78 6,4 6,4 100,0
1214 100,0 100,0
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p18 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Fernando 
Pimentel?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

42 3,5 3,5 3,5
91 7,5 7,5 10,9

107 8,8 8,8 19,7
90 7,5 7,5 27,2

241 19,9 19,9 47,1
75 6,2 6,2 53,2
85 7,0 7,0 60,2
88 7,2 7,2 67,5
30 2,5 2,5 70,0
51 4,2 4,2 74,1

255 21,0 21,0 95,2
59 4,8 4,8 100,0

1214 100,0 100,0

p21 Atualmente, o aborto é permitido por lei apenas em casos de estupro e de risco de vida da mãe 
Há projetos de lei para ampliar a situação em que o aborto seria permitido. Você é a favor que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A lei continue como está

2 Que o aborto seja 
permitido em mais 
situações
3 Que o aborto deixe de 
esr crime em qualquer 
caso
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

806 66,4 66,4 66,4

123 10,1 10,1 76,6

138 11,4 11,4 88,0

87 7,1 7,1 95,1
60 4,9 4,9 100,0

1214 100,0 100,0

p22 Independentemente da situação, na sua opinião, a mulher que interrompe uma 
gravidez deveria ou não ser processada e ir para cadeia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria
2 Não deveria
99 Não sabe
Total

738 60,8 60,8 60,8
367 30,2 30,2 91,0
109 9,0 9,0 100,0

1214 100,0 100,0
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p23 Com qual frase você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possuir uma arma 
legalizada deveria ser um 
direito do cidadão para se 
defender
2 A posse de armas deve 
ser proibida, pois 
representa ameaça à vida 
de outras pessoas
99 Não sabe
Total

442 36,4 36,4 36,4

740 61,0 61,0 97,4

31 2,6 2,6 100,0
1214 100,0 100,0

p24 Você costuma acessar a Internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

836 68,8 68,8 68,8
378 31,2 31,2 100,0

1214 100,0 100,0

p25 (SE ACESSA A INTERNET  P24=1) Você tem conta em redes sociais, incluindo o 
Whatsapp?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

717 59,1 85,8 85,8
118 9,7 14,2 100,0
836 68,8 100,0
378 31,2

1214 100,0

p26a (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS P25=1) Você tem conta no FACEBOOK?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

627 51,6 87,4 87,4
90 7,4 12,6 100,0

717 59,1 100,0
497 40,9

1214 100,0
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p26b (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS  P25=1) Você tem conta no WHATSAPP?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

690 56,8 96,2 96,2
28 2,3 3,8 100,0

717 59,1 100,0
497 40,9

1214 100,0

p26c (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS  P25=1) Você tem conta no TWITTER?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

141 11,6 19,7 19,7
576 47,4 80,3 100,0
717 59,1 100,0
497 40,9

1214 100,0

p26d (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS  P25=1) Você tem conta no INSTAGRAM?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

387 31,9 54,0 54,0
330 27,2 46,0 100,0
717 59,1 100,0
497 40,9

1214 100,0

p27a (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no FACEBOOK?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

195 16,0 31,0 31,0
432 35,6 69,0 100,0
627 51,6 100,0
587 48,4

1214 100,0
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p27b (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no WHATSAPP?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

203 16,7 29,4 29,4
487 40,1 70,6 100,0
690 56,8 100,0
524 43,2

1214 100,0

p27c (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no TWITTER?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

34 2,8 23,9 23,9
108 8,9 76,1 100,0
141 11,6 100,0

1073 88,4
1214 100,0

p27d (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no INSTAGRAM?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

56 4,6 14,5 14,5
331 27,3 85,5 100,0
387 31,9 100,0
827 68,1

1214 100,0

p28a (SE SIM) Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no FACEBOOK?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

478 39,3 76,2 76,2
149 12,3 23,8 100,0
627 51,6 100,0
587 48,4

1214 100,0
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p28b (SE SIM) Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no WHATSAPP?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

405 33,3 58,7 58,7
285 23,5 41,3 100,0
690 56,8 100,0
524 43,2

1214 100,0

p28c (SE SIM) Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no TWITTER?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

74 6,1 52,0 52,0
68 5,6 48,0 100,0

141 11,6 100,0
1073 88,4
1214 100,0

p28d (SE SIM) Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no INSTAGRAM?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

165 13,6 42,6 42,6
222 18,3 57,4 100,0
387 31,9 100,0
827 68,1

1214 100,0

p29 (SE ACESSA A INTERNET P24=1) E você costuma assistir vídeos sobre política 
brasileira e eleições na internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

466 38,4 55,7 55,7
370 30,5 44,3 100,0
836 68,8 100,0
378 31,2

1214 100,0
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partido PARTIDO DE PREFERENCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MDB
2 PT
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
16 PR
17 PATRIOTAS
18 PSL
19 REDE
20 PCdoB
22 PPS
23 PODEMOS
95 Nomes e referências
96 nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

47 3,9 3,9 3,9
285 23,5 23,5 27,4

59 4,9 4,9 32,2
3 ,2 ,2 32,5
7 ,5 ,5 33,0
4 ,4 ,4 33,3
1 ,1 ,1 33,4
5 ,4 ,4 33,9
3 ,3 ,3 34,1
3 ,2 ,2 34,4
0 ,0 ,0 34,4
0 ,0 ,0 34,4

15 1,2 1,2 35,6
5 ,4 ,4 36,0
2 ,2 ,2 36,2
1 ,1 ,1 36,3
1 ,1 ,1 36,4

35 2,9 2,9 39,3
700 57,6 57,6 97,0

37 3,0 3,0 100,0
1214 100,0 100,0
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RELIGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Evangélica Tradicional

3   Evangélica Pentecostal

4   Evangélica Neo 
Pentecostal
5   Outras Evangélicas
6 Umbanda, Candomblé 
ou outras religiões afro-
brasileiras
7 Espírita Kardecista, 
espiritualista
8 Católica
9 Judaica
10 Outra religião
11 Não tem religião 
nenhuma / Agnóstico
12 É ateu/ não acredita 
em Deus
Total

175 14,4 14,4 14,4

151 12,5 12,5 26,9

28 2,3 2,3 29,1

15 1,3 1,3 30,4
11 ,9 ,9 31,4

47 3,8 3,8 35,2

682 56,2 56,2 91,4
7 ,6 ,6 92,0

14 1,1 1,1 93,1
76 6,3 6,3 99,4

8 ,6 ,6 100,0

1214 100,0 100,0

PEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

243 20,1 20,1 20,1

73 6,0 6,0 26,1

76 6,3 6,3 32,4
93 7,7 7,7 40,1

5 ,4 ,4 40,4
34 2,8 2,8 43,2

192 15,8 15,8 59,0
7 ,5 ,5 59,6

32 2,6 2,6 62,2
95 7,8 7,8 70,0

85 7,0 7,0 77,0
164 13,5 13,5 90,5

43 3,6 3,6 94,1
7 ,5 ,5 94,6

34 2,8 2,8 97,4
31 2,6 2,6 100,0

1214 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

172 14,2 14,2 14,2

212 17,5 17,5 31,7

114 9,4 9,4 41,0
114 9,4 9,4 50,4
376 31,0 31,0 81,4

82 6,8 6,8 88,2
104 8,5 8,5 96,7

40 3,3 3,3 100,0
1214 100,0 100,0

rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
7 Mais de 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

554 45,6 45,6 45,6
266 21,9 21,9 67,6
195 16,1 16,1 83,7
114 9,4 9,4 93,1

39 3,2 3,2 96,3
10 ,8 ,8 97,1

2 ,2 ,2 97,3
11 ,9 ,9 98,2
22 1,8 1,8 100,0

1214 100,0 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

383 31,6 31,6 31,6
191 15,8 15,8 47,3
520 42,8 42,8 90,2

46 3,8 3,8 94,0
15 1,2 1,2 95,2
58 4,8 4,8 100,0

1214 100,0 100,0
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p30 Para as eleições deste ano, algumas cidades irão utilizar um novo sistema 
de votação chamado biométrico, em que o eleitor vota com sua impressão 
digital. (...) Você foi à Justiça Eleitoral realizar o cadastro de sua impressão 

digital?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

416 34,2 34,2 34,2
798 65,8 65,8 100,0

1214 100,0 100,0

p31 E na sua cidade, houve recadastramento obrigatório de eleitores para o cadastro 
da impressão digital?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, houve
2 Não houve
99 Não sabe
Total

338 27,9 27,9 27,9
653 53,8 53,8 81,6
223 18,4 18,4 100,0

1214 100,0 100,0

metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

152 12,5 12,5 12,5
173 14,3 14,3 26,7

889 73,3 73,3 100,0
1214 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 50 mil habitantes
3 Mais de 50 a 200 mil
4 Mais de 200 a 500 mil
5 Mais de 500 mil 
habitantes
Total

521 43,0 43,0 43,0
295 24,3 24,3 67,3
147 12,1 12,1 79,4
250 20,6 20,6 100,0

1214 100,0 100,0

UF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido MG 1214 100,0 100,0 100,0
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BAIRRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 B1
2 B2

0 ,0 ,2 ,2
1 ,1 ,7 ,9
5 ,4 3,1 4,1
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BAIRRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 B3
4 B4
5 B5
6 CS1
7 CS2
9 CS4
11 L1
12 L2
13 L3
14 L4
15 NE1
16 NE2
17 NE3
18 NE4
19 NE5
20 NO1
22 NO3
23 NO4
24 N1
25 N2
26 N3
27 N4
28 O1
29 O2
30 O3
31 O4
32 O5
33 P1
34 P2
35 P3
36 P4
37 VN1
38 VN2
39 VN3
40 VN4
991 INTERIOR/ OUTRO 
ESTADO
994 REGIAO 
METROPOLITANA
997 RECUSA
Total

Omisso 0

5 ,4 3,1 4,1
0 ,0 ,3 4,3
4 ,3 2,7 7,0
1 ,1 1,0 8,0
5 ,4 3,1 11,1
1 ,1 ,8 11,9
5 ,4 3,1 15,0
6 ,5 4,1 19,1
1 ,1 ,9 20,0
3 ,3 2,2 22,2

11 ,9 7,0 29,2
1 ,1 ,7 29,9
3 ,2 1,7 31,6
2 ,1 1,2 32,8
6 ,5 4,0 36,8
1 ,1 ,5 37,3

11 ,9 7,0 44,2
3 ,2 1,7 46,0
8 ,6 5,0 51,0
6 ,5 4,0 55,0
3 ,2 2,0 57,0
2 ,2 1,6 58,5
3 ,3 2,3 60,8
2 ,2 1,5 62,3
0 ,0 ,3 62,6
7 ,6 4,6 67,2
1 ,1 ,5 67,7

14 1,2 9,4 77,1
2 ,1 1,2 78,3
1 ,1 ,5 78,8
9 ,8 6,3 85,1
3 ,2 1,8 86,9
4 ,3 2,8 89,6
3 ,2 1,7 91,3
6 ,5 4,1 95,4
1 ,1 ,9 96,3

4 ,3 2,4 98,8

2 ,2 1,2 100,0
152 12,5 100,0

1062 87,5
1214 100,0
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BAIRRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 1214 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52

6 ,5 ,5 ,5
11 ,9 ,9 1,4
37 3,1 3,1 4,5
23 1,9 1,9 6,3
24 1,9 1,9 8,3
29 2,4 2,4 10,7
13 1,1 1,1 11,7
16 1,3 1,3 13,0
12 1,0 1,0 14,0
33 2,7 2,7 16,7
23 1,9 1,9 18,6
19 1,5 1,5 20,1
27 2,2 2,2 22,3
18 1,5 1,5 23,8
35 2,9 2,9 26,7
25 2,1 2,1 28,8
22 1,8 1,8 30,6
12 1,0 1,0 31,6
29 2,4 2,4 34,0
32 2,6 2,6 36,6
27 2,2 2,2 38,8
22 1,8 1,8 40,6
14 1,2 1,2 41,8
26 2,1 2,1 43,9
20 1,7 1,7 45,6
20 1,6 1,6 47,2
36 3,0 3,0 50,2
19 1,5 1,5 51,8
27 2,2 2,2 54,0
16 1,3 1,3 55,3
24 1,9 1,9 57,3
18 1,5 1,5 58,7
19 1,6 1,6 60,3
20 1,7 1,7 62,0
22 1,8 1,8 63,8
27 2,2 2,2 66,0
27 2,2 2,2 68,2
23 1,9 1,9 70,1 Page 37



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
92
Total

23 1,9 1,9 70,1
26 2,2 2,2 72,2
16 1,3 1,3 73,6
16 1,3 1,3 74,9
13 1,0 1,0 75,9
21 1,7 1,7 77,6
17 1,4 1,4 79,0
33 2,7 2,7 81,7
17 1,4 1,4 83,1
22 1,8 1,8 84,9
23 1,9 1,9 86,8
12 1,0 1,0 87,7
17 1,4 1,4 89,1
13 1,1 1,1 90,2
15 1,2 1,2 91,4
11 ,9 ,9 92,3
16 1,3 1,3 93,6
18 1,4 1,4 95,1

8 ,6 ,6 95,7
13 1,1 1,1 96,8

6 ,5 ,5 97,3
8 ,6 ,6 97,9
6 ,5 ,5 98,3
2 ,1 ,1 98,5
3 ,2 ,2 98,7
6 ,5 ,5 99,2
0 ,0 ,0 99,3
3 ,2 ,2 99,5
4 ,3 ,3 99,8
0 ,0 ,0 99,8
0 ,0 ,0 99,9
0 ,0 ,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1214 100,0 100,0
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	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição para presidente da República?
	p2a Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente em outubro? (ESPONTÂNEA)
	p2b Em outubro também haverá eleição para governador do estado de Minas Gerais. Em quem você pretende votar para governador de Minas gerais esse ano ? (ESPONTÂNEA)
	p3a Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria? SITUAÇÃO A
	p3b Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria? SITUAÇÃO B
	p4a Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: ÁLVARO DIAS
	p4b Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: CABO DACIOLO
	p4c Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: CIRO GOMES
	p4d Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: EYMAEL
	p4e Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: FERNANDO HADDAD
	p4f Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: GERALDO ALCKMIN 
	p4g Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: GUILHERME BOULOS 
	p4h Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: HENRIQUE MEIRELLES
	p4i Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: JAIR BOLSONARO
	p4j Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: JOÃO AMOÊDO
	p4l Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: JOÃO GOULART FILHO
	p4m Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: LULA
	p4n Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: MARINA SILVA 
	p4o Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: VERA
	p5a Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano?
	p5b Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E quem mais?
	p5c Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E quem mais?
	p5d Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E quem mais?
	p5e Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E quem mais?
	p5f Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E quem mais?
	p5g Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E quem mais?
	p5h Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E quem mais?
	p5i Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E quem mais?
	p5j Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E quem mais?
	p5k Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E quem mais?
	p5l Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E quem mais?
	p5m Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E quem mais?
	p6a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO A
	p6b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO B
	p6c Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO C
	p6d Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO D
	p6e Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO E
	p6f Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO F
	p6g Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO G
	p6h Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO H
	p6i Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO I
	p6j Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ___ em quem você votaria? SITUAÇÃO J
	p7a O apoio do EX-PRESIDENTE LULA  a um candidato a presidente na eleição deste ano:
	p7b O apoio do PRESIDENTE MICHEL TEMER  a um candidato a presidente na eleição deste ano:
	p8 Caso o ex-presidente Lula não seja candidato na eleição para presidente da República deste ano, qual candidato, na sua opinião, ele irá apoiar?
	p9 O presidente Michel Temer completou dois anos de governo Na sua opinião, o presidente Michel Temer está fazendo um governo:
	p10 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Michel Temer nesse período de governo?
	p11a Na sua opinião, daqui para frente a INFLAÇÃO vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p11b Na sua opinião, daqui para frente o DESEMPREGO vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p11c Na sua opinião, daqui para frente o PODER DE COMPRA vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p12a Na sua opinião, nos próximos meses a SITUAÇÃO ECONÔMICA DO PAÍS vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p12b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p13a Se a eleição para governador de Minas Gerais fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria? SITUAÇÃO A
	p13b Se a eleição para governador de Minas Gerais fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria? SITUAÇÃO B
	p14a E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de Minas Gerais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p14b E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de Minas Gerais? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p14c E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de Minas Gerais? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p14d E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de Minas Gerais? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p14e E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de Minas Gerais? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p14f E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de Minas Gerais? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p14g E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de Minas Gerais? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p14h E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de Minas Gerais? E quem mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p15a Nas eleições desse ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador do estado de Minas Gerais fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria?
	p15b Nas eleições desse ano, você poderá escolher também dois senadores. Se a eleição para senador do estado de Minas Gerais fosse hoje, em quais destes candidatos você votaria? Em quem mais?
	p16a O apoio do EX-PRESIDENTE LULA  a um candidato a governador na eleição deste ano
	p16b O apoio do PRESIDENTE MICHEL TEMER  a um candidato a governador na eleição deste ano
	p16c O apoio do PREFEITO ALEXANDRE KALIL  a um candidato a governador na eleição deste ano
	p17 O governador Fernando Pimentel completou 3 anos e 7 meses governo. Na sua opinião Fernando Pimentel está fazendo um governo:
	p18 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Fernando Pimentel?
	p21 Atualmente, o aborto é permitido por lei apenas em casos de estupro e de risco de vida da mãe Há projetos de lei para ampliar a situação em que o aborto seria permitido. Você é a favor que:
	p22 Independentemente da situação, na sua opinião, a mulher que interrompe uma gravidez deveria ou não ser processada e ir para cadeia?
	p23 Com qual frase você concorda mais:
	p24 Você costuma acessar a Internet?
	p25 (SE ACESSA A INTERNET  P24=1) Você tem conta em redes sociais, incluindo o Whatsapp?
	p26a (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS P25=1) Você tem conta no FACEBOOK?
	p26b (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS  P25=1) Você tem conta no WHATSAPP?
	p26c (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS  P25=1) Você tem conta no TWITTER?
	p26d (SE TEM CONTA EM REDES SOCIAIS  P25=1) Você tem conta no INSTAGRAM?
	p27a (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no FACEBOOK?
	p27b (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no WHATSAPP?
	p27c (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no TWITTER?
	p27d (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no INSTAGRAM?
	p28a (SE SIM) Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no FACEBOOK?
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	p28c (SE SIM) Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no TWITTER?
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